1. Заполнить пропуски
а) Дробь, в которой числитель меньше знаменателя называется ___________ дробью.

б) Дробь называют неправильной дробью, если ее числитель _________ или _______ знаменателю.

в) Правильная дробь всегда _________ неправильной дроби.

г) Правильная дробь ____________ единицы.

д) Неправильная дробь __________ единицы.

е) Точка на координатном луче, имеющая меньшую координату, лежит _________ от точки, имеющей большую координату.
2. Назовите из данных дробей
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а) правильные                                              б) неправильные

3. Назовите дроби, которые больше 1
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1.Какую часть от всех фигур составляют звездочки?

[image: image17.jpg]



2. Какую часть  от всех ламп составляют лампы с абажуром?
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3. Какую часть всех грибов вы положите в корзину?
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4. Какая часть деревьев посажена?
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